



# NYÍRLEVÉL

## HÍRLEVÉL

XXII. évfolyam  
2024. április

4.  
szám

NYIRÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HAVILAPJA



## INFORMÁCIÓK

# ELSŐ KÉZBŐL

## Pályázati siker a Magyar Falu programban



sére. Az alábbi célokat tudjuk megvalósítani:

A pályázatnak köszönhetően tovább bővül az urnafalunk, az ellentétes, keleti oldalra is elhelyezésre kerül még 20 gránit borítású urnahely. A lábazat és az urnafal környezete is méltó külsőt kap. Régi probléma, hogy az idős emberek nehezen tudnak szeretteik sírjához ellátogatni sötétedés után, illetve a téli hónapokban a közvilágítás hiánya miatt. Ezért szintén e pályázat finanszírozásában 2 lámpaoszlopot helyezünk el a főbb temetői útjaink mellé. Amióta önkormányzatunk 7 évvel ezelőtt átvette az egyháztól a temető működtetését, azóta éreztük szükségességét egy korszerű digitális nyilvántartó rendszer bevezetésének. E pályázatnak köszönhetően most megvalósulhat ez a régi terünk is. Jelenleg az árajánlatok beszerzése folyik, amelyek beérkezése után terveim szerint már a nyár folyamán megvalósulnak ezek a fejlesztések mindannyiunk örömére.

Nagy Gábor • polgármester  
Folytatás a 3. oldalon

Örömmel tölt el, hogy megérkezett a támogatói szerződés a Magyar Falu program keretében benyújtott nyertes projektünkhöz. A szerződés értelmében 4,3 millió Ft-ot nyert Nyírad a temető korszerűsítésére.

## GRATULÁLUNK A SZERENCSES MEGFEJTŐNEK!

Köszönjük a rejtvényünkhöz beküldött megfejtéseket, több mint harmincan játszottak velünk. Ahogy ígértük, április 16-án megtartottuk a sorsolást. A szerencse **Barbalicsné Ugróczy Viktóriának** kedvezett, így ő vehette át a Nyíradon lévő Spar Áruház ajándéksomagját, melyet ezúton is köszönünk az áruház tulajdonosának, **Eichinger Lászlónak**. Köszönjük, hogy velünk játszottak, a júniusi lapban ismét lesz rejtvényünk, várjuk akkor is a megfejtéseket! Addig is legyenek rendszeres olvasóink!



## LEHETŐSÉG A JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSÁRA!

A NYIRlevél – a korábbi időszakokhoz hasonlóan – idén is lehetőséget biztosít mindazoknak, akik jelöltként indulnak a június 9-i önkormányzati választásokon. Kérjük a jelölteket, amennyiben fontosnak tartják, hogy itt, a májusi NYIRlevél hasábjain is megismertessék céljaikat, törekvéseiket, **május 8-ig küldjék el fényképes bemutatkozó írásaikat a nyirlevelnyirad@gmail.com email címre.** A polgármester-jelöltek számára 2100 karakternyi (szóközökkel) helyet biztosítunk, míg a képviselőjelöltek esetében 1200 karakterben (szóközökkel) határozzuk meg az írás terjedelmét. A fotó lehetőség szerint jó minőségű legyen. A jelöltek bemutatkozásával a NYIRlevél a május 20-i héten fog megjelenni. Várjuk az írásokat!

Következő újságunk lapzártája: május 10.

A májusi, 4 oldalas NYIRlevél megjelenik: május 23-án.

# TÁJÉKOZTATÓ A KÖZELGŐ VÁLASZTÁSOKKAL KAPCSOLATBAN

**A Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) vezetőjeként a 2024. június 9. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásával kapcsolatban a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény alapján az alábbi választási tájékoztatót adom ki:**

## NÉVJEGYZÉK:

A választás kitűzését követően a központi névjegyzék alapján a Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) elkészíti a szavazóköri névjegyzéket, amelyben a választáson szavazati joggal rendelkező választópolgárok szerepelnek. Az információk önrendelkezési jog keretében bárki jogosult információt kérni arról, hogy szerepel-e a központi névjegyzékben. A betekintés jogát a magyarországi lakcímmel rendelkező polgár a lakcíme szerinti HVI-ben, a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár az NVI-ben gyakorolhatja. A szavazóköri névjegyzék adatait a választás kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig, **2024. június 7. napján 10.00 óráig** a HVI-ben bárki megtekintheti. A választópolgárok személyes adatainak védelme érdekében a megtekintés lehetősége csak a választópolgárok nevére és lakcímeire terjed ki, a többi személyes adat megismerésére nincs mód.

**A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet 2024. április 4. napjától lehet benyújtani.**

## ÉRTEŚITŐ:

Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a **Nemzeti Választási Iroda** 2024. április 19-ig értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. A **helyi választási iroda** értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételtől azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-át követően került a település szavazóköri névjegyzékébe. A választópolgár – ha valamilyen okból nem kapta meg az értesítőt az megsemmi-

sült vagy elveszett –, a helyi választási irodától új értesítőt igényelhet. Az értesítő a választópolgár szavazati jogának gyakorlásával kapcsolatos alapvető információkat is tartalmazza.

## A JELÖLTÁLLÍTÁS:

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik. Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza. A jelöltet az ajánlóivek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottságnál.

*Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit az adott választókerület választópolgárainak (1505 fő) legalább 1%-a (16 fő) hivatalos ajánlóíven jelöltnek ajánlott, és*

Helyi Választási Bizottság – ezen ajánlóivek és a jogszabályban előírt dokumentum alapján – nyilvántartásba vett.

*Polgármesterjelölt az, akit a település választópolgárainak (1505 fő) legalább 3%-a (46 fő) hivatalos ajánlóíven jelöltnek ajánlott és a Helyi Választási Bizottság – ezen ajánlóivek és a jogszabályban előírt dokumentum alapján – nyilvántartásba vett.*

Az egyéni listás jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője

állapította meg 2024. április 4-én. A választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban a szavazást megelőző ötvenedik napon 2024. április 20-án adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet és a polgármesterjelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnyolcadik napon (2024. május 6-án) 16:00 óráig kell bejelenteni.

## A VÁLASZTÁSI KAMPÁNY:

A választási kampányidőszak **2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart.**

Választással kapcsolatos információk a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon érhetőek el.

**Sütő Rita** • jegyző



Szeretettel várjuk Nyírad lakosságát és a vendégeket

**2024.05.11-én, szombaton**

a Rókadombi Horgásztónál tartandó horgászversennyel egybekötött **MAJÁLISRA.**

### PROGRAM:

**6:00-7:45** - Nevezés a **Tasner István emlék horgászversenyre**

**8:00-12:00** - **Horgászverseny**

**11:00** - **Kisvonat** indul a tornateremtől a helyszínre, **minden órában**

**12:00-17:00** - Kézműves foglalkozás, lufibohóc, arcfestés, légvár, popcorn, vattacukor, kürtöskalács, lángos, BÜFÉ

**13:00** - **EBÉD**

**13:15** - **Nyitnikék Óvoda és Bölcsőde** fellépése

**13:30** - **Erzsébet Királyné Általános Iskola** műsora

**14:00** - Eredményhirdetés

**SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET!**



# INFORMÁCIÓK ELSŐ KÉZBŐL

**A NÉPSZAVAZÁSRÓL** Április 7-én lezajlott községünkben a népszavazás a napelemparkok létesítésével kapcsolatban. Úgy ítélem meg az eredményét, hogy a falunkban élők többsége a távolmaradásával is döntést hozott, amellyel egyértelműen felhatalmazza a jelenlegi Képviselő-testületet, hogy felelősen döntsenek legjobb belátásuk szerint. Személy szerint ezt a bizalom jelének tekintem.

Az biztos, hogy az a jogi folyamat, amelyet a településrendezési terv és a helyi építési szabályzat módosításával elindít a Képviselő-testület, az egy 4-6 hónapos megfeszített munkával járó időszakot jelent. Tehát az első meghozott döntés csupán a jogi és hatósági eljárást indítja el, amely procedúra legvégén kerül sor ezen dokumentumok végső jóváhagyására. Azaz több hónap múlva fog megszületni a napelemparkokkal kapcsolatos végső döntés.

**A CIVIL PÁLYÁZATOKRÓL** A márciusi NYIRlevélben részletesen is beszámoltam arról, mennyire fontos településünk közössége szempontjából civil szervezeteink aktív működése, szerteágazó tevékenysége. Önkormányzatunk idén is egy meglehetősen magas összeggel, összesen 6 millió Ft-tal támogatja a pályázó szervezeteket. Képviselő-testületünk a következő táblázatban szereplő összegeket határozta meg a beérkező igények alapján.

CIVILSZERVEZET NEVE	TÁMOGATÁSI ÖSSZEG	TÁMOGATANDÓ CÉLOK
Nyirádi Nyugdíjas és Hagyományőrző Egyesület	2 100 000 Ft	rendezvények, működés, kirándulások
Nyirád Községi Sportegyesület	1 490 000 Ft	orvosi-bírói díjak, útiköltség, közművek
Iskola a Gyermekeinkért Köz-alapítvány	700 000 Ft	iskolai és térségi gyermekrendezvények, azok díjai, költségei
Önkéntes Tűzoltó Egyesület	515 000 Ft	működési kiadások (műszaki vizsga, karbantartás, üzemanyag, biztosítás)
Nyirádi Polgárőr Egyesület	300 000 Ft	gépjármű karbantartás, egyesületi rendezvények
Fémember Egyesület	200 000 Ft	súlyzók beszerzése
Nyirádi Kökényvirág Egyesület	300 000 Ft	Nyirád népzenei fesztivál, útiköltségek fellépésekhez
Kék Cinke Alapítvány	110 000 Ft	Mártonnap, mézeskalács vásár, kiszebáb
Nyirádi Nyirbálók Foltvarró Szakkör	100 000 Ft	helyi kiállítás, oktatói díj, alapanyagok
Mozgárssérültek Veszprém megyei Egyesülete	100 000 Ft	Rendezvények látogatása, belépők, uti költségek, egyesületi rendezvény
Vöröskereszt Nyirádi Alapszervezete	50 000 Ft	alapanyagok (arcfestés, játszóház), uti költség

**A KÖZELGŐ VÁLASZTÁSSAL KAPCSOLATBAN** Ezekben a napokban községünk életének egy fontos időszaka zajlik éppen, hiszen a június 9-i önkormányzati választáson indulni szándékozó jelöltek már járják a falut az aláíróikkal, hogy összegyűjtsék a megfelelő számú ajánlásokat annak érdeké-

ben, hogy megmérettessenek a község választói előtt. Igaz, én ezt az időszakot most másképp, már kicsit kívülről szemlélem, hiszen nem indulok a polgármesteri szék ismételt elnyeréséért és nem indulok helyi önkormányzati képviselői posztért sem. Azt kívánom az itt élő embereknek, hogy sikerüljön felelősen gondolkodó, szociálisan érzékeny, nyitott szívű vezetőket találni Nyirád élére, mert úgy gondolom, az egyik

legfontosabb dolog az, hogy a körülöttünk lévő világról és az itt élő emberekről pozitívan gondolkodó és jövőképpel rendelkező emberek irányíthassák falunkat. A választás megkönnyítése érdekében a NYIRlevél helyet fog adni minden jelöltnek a bemutatkozására. **Nagy Gábor • polgármester**

## Jegyzői tájékoztatás **ÉRVÉNYTELEN LETT A NÉPSZAVAZÁS**

A nyirádi helyi népszavazás 2024. április 15. napján jogerőre emelkedett. A 2024. április 7. napján megtartott referendumon arra a két kérdésre keresték a választ, hogy

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Nyirád természeti környezetének védelme érdekében rendelkezési korlátozva legyen az, hogy Nyirád község közigazgatási területén a 300 hektárt ne haladhassa meg a napelemparkok össz-mérete?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Nyirád község közigazgatási területén napelemparkok létesülhessenek?”

Az első kérdés esetében a Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a választásra jogosultak száma 1539 fő, a szavazáson részt vettek száma 384 fő, az urnában lévő bélyegzőnyomat nélküli szavazólapok száma 0 db, az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma 383 db, az érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma 67 db, az érvényes szavazólapok száma 316 db, melyből **az igen szavazatok száma 234 db, a nem szavazatok száma 82 db.**

A második kérdés esetében a Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a választásra jogosultak száma 1539

fő, a szavazáson részt vettek száma 384 fő, az urnában lévő bélyegzőnyomat nélküli szavazólapok száma 0 db, az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma 384 db, az érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma 7 db, az érvényes szavazólapok száma 377 db, melyből **az igen szavazatok száma 111 db, a nem szavazatok száma 266 db.**

**AZ ADATOK ALAPJÁN A HELYI NÉPSZAVAZÁS ÉRVÉNYTELEN**, mivel a helyi népszavazáson a választópolgárok kevesebb mint fele, 384 választópolgár jelent meg, mely a választópolgárok 25 %-a.

**Sütő Rita • jegyző**

## HASZNOS INFORMÁCIÓK

### NYIRÁDI KÖZÖS

#### ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

- Sütő Rita jegyző  
Tel./Fax: 88 235-001; 88 506-070  
hivatal@nyirad.hu
- Nagy Gábor polgármester  
+36 70 338-5434

### NYIRÁDI ERZSÉBET KIRÁLYNÉ ÁLTALÁNOS ISKOLA

- Titkárság: +36 30 431-9096
- Nagy Noémi igazgató  
+36 30 481-5660  
nyirad@papaitk.hu

### NYIRÁDI NYITNIKÉK ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

- +36 70 338-5440
- Bódisné Szencz Anikó intézményvezető  
+36 20 220-5079

### SZOCIÁLIS SEGÍTŐ KÖZPONT

- Molnárné Farkas Rita intézményvezető  
+36 70 338-5701

### ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ

- Girán Beatrix művelődésszervező  
+36 30 592-5510

### KÖNYVTÁR

- Németh Lászlóné Freund Erzsébet  
+36 70-459-6542  
Nyitva tartás: kedd: 16.00-19.00  
csütörtök: 16.00-19.00

### HÁZIORVOSI RENDELŐ

- Helyettesítő orvos: **dr. Elek Csaba**  
+36-88-235-410  
Rendelési idő:  
Hétfő: 12.30-15.30  
Kedd: 7.30-10.30  
Szerda: 8.00-10.00  
Csütörtök: 13.30-15.30  
Péntek: 12.30-15.30

### ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI RENDELÉS

Szerda 10.00-11.00

### VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

- Piller Gabriella  
+36 30 462-1623  
Tanácsadás: szerda 8-10 és 11-13 óra

### ORVOSI ÜGYELET

- Helye: Ajka – Magyar Imre Kórház  
16 órától reggel 8 óráig,  
hétfőn péntek 16 órától  
hétfő reggel 8 óráig  
Telefonszám: 1830

### FOGORVOSI RENDELÉS

- Dr. Kratky Csilla  
+36 88 200-660  
Szerdai napokon

### GYÓGYSZERTÁR

+36 88 235-013

### PLÉBÁNIA

+36 88 235-019

## PROGRAMAJÁNLÓ

- **Április 30-án Anyák napi műsor**  
Helyszín: Nyitnikék Óvoda és Bölcsőde
- **Május 1-jén, szerdán 17 órakor: Mini Manó Diafilm Klub**  
Helyszín: Könyvtár
- **Május 11-én MAJÁLIS**  
Egész napos programok a Rókadombi Horgásztónál – részletek a 2. oldalon lévő plakáton.
- **Május 15-én, szerdán 16:30 órakor: Élményfestés**  
Helyszín: Könyvtár
- **Május 22-én, szerdán 17 órakor: „Természet könyvtára” 2. előadás**  
Előadó: Inhof Tímea (fitoterapeuta) • Helyszín: Könyvtár
- **Május 24-én, pénteken 9 órakor: Megemlékezés az Erzsébet szobornál**  
Helyszín: Erzsébet tér  
A Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola névadójához kapcsolódó hagyományos ünnepségére hív és vár minden kedves nyirádi lakost. A koszorúzással egybekötött ünnepi műsor nem csak Erzsébet királyné emlékének szól, hanem arra a nyirádi közösségre is emlékezik, akik összefogása révén felavatásra került 1899. május 22-én Magyarország első Erzsébet királyné szobra.
- **Május 24-én: Gyermekmajális az iskolában**  
Helyszín: Szabadság utcai iskola  
Kilencedik alkalommal szervezi az iskola a nyirádi iskolásoknak ezt a mozgással, játékkal, kézműveskedéssel és finom falatokkal teli vidám napot. Ebben az évben a feladatok, programok az olimpiai játékokhoz kapcsolódnak majd.
- **Május utolsó hetében: NYITNIKÉK GYERMEKNAP**  
Nyitnikék Óvoda és Bölcsőde • (az intézmény gyermekeinek szervezett program)
- **JÚNIUSI ELŐZETES**  
- Június 1-jén Májusfa kitáncolás  
- Június 7-én Ballagás, évzáró a Nyitnikék Óvoda és Bölcsődében
- **EGYHÁZI ÜNNEPEK**  
Május 12-én kerül sor az Első áldozásra; június 16-án a Bérnámásra.

## ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK • 2024. FEBRUÁR



### Gólyahírek MEGSZÜLETETT

- Horváth Attila és Vágner Ivett Viktória kislánya, **Léna**
- Tasner Tibor és Nemes Ágnes kislánya, **Ádám**
- Szabó Richárd és Mihó Andrea kislánya, **Nóra**



### Házasságkötés

- Nem volt házasságkötés



### Haláleset

- Preininger Zoltánné Renner Mária 64,
- Herceg Ildikó Pölöskei Ildikó 81,
- Tölle Kálmán 70 éves korában hunyt el.

## ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK • 2024. MÁRCIUS



### Gólyahírek MEGSZÜLETETT

- Szakonyi Balázs és Kulcsár-Horváth Adrienn kislánya, **Kíra**



### Házasságkötés

- Sötét Katalin és Borbély Károly



### Haláleset

- Polgár Károly 76 éves korában hunyt el.

Összeállította:  
Inhofné  
Szabó Adrienn  
anyakönyvezető



**NYÍRlevél**  
HÍRLEVÉL

NYIRÁDI KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HAVILAPJA

Kiadja: Nyirád Község Önkormányzata  
Felelős szerkesztő: Györfi H. Marianna  
Tördelőszerkesztő: Sámel Zoltán  
Nyomda: Asperján Nyomda • Zalaszentgrót

MEGJELENIK 700 PÉLDÁNYBAN, MINDEN HÓNAP UTOLSÓ HETÉBEN.